
学校教育自己診断（生徒用） 令和４年度

１　よくあてはまる 回答数　 1年　135　

２　ややあてはまる ２年　１８9

３　あまりあてはまらない 3年　１6１　

４　まったくあてはまらない 全体　４８５

 1 2 3 4 1 2 3 4

1年生（％） 8.6% 36.2% 32.9% 22.4% 1年生（％） 28.3% 48.7% 16.4% 6.6%
２年生（％） 7.6% 50.5% 31.4% 10.5% ２年生（％） 22.9% 56.2% 17.1% 3.8%
3年生（％） 32.7% 49.5% 15.9% 1.8% 3年生（％） 48.8% 43.6% 8.6% 0.9%
全体（％） 16.3% 45.4% 26.7% 11.6% 全体（％） 33.3% 49.5% 14.0% 3.8%

1 2 3 4 1 2 3 4

1年生（％） 13.2% 43.4% 27.6% 15.8% 1年生（％） 11.2% 36.2% 29.6% 23.0%
２年生（％） 24.8% 42.9% 38.6% 3.8% ２年生（％） 12.4% 41.9% 30.5% 15.2%
3年生（％） 33.6% 43.6% 3.0% 4.1% 3年生（％） 33.2% 55.0% 10.0% 1.8%
全体（％） 23.9% 43.3% 23.1% 7.9% 全体（％） 18.9% 44.4% 23.4% 13.3%

1 2 3 4 1 2 3 4

1年生（％） 58.6% 36.8% 3.9% 0.7% 1年生（％） 7.2% 18.4% 37.5% 36.8%
２年生（％） 61.9% 34.3% 2.9% 1.0% ２年生（％） 12.4% 28.6% 28.6% 30.5%
3年生（％） 69.1% 26.8% 3.6% 0.5% 3年生（％） 26.4% 35.5% 29.5% 8.6%
全体（％） 63.2% 32.6% 3.5% 0.7% 全体（％） 15.3% 27.5% 31.9% 25.3%

1 2 3 4 1 2 3 4

1年生（％） 14.5% 60.5% 19.0% 5.9% 1年生（％） 23.7% 43.4% 22.4% 10.5%
２年生（％） 15.2% 64.8% 18.1% 1.9% ２年生（％） 29.5% 41.0% 25.7% 3.8%
3年生（％） 35.0% 59.1% 5.5% 0.5% 3年生（％） 44.1% 44.1% 10.0% 1.8%
全体（％） 21.6% 61.5% 14.2% 2.8% 全体（％） 32.4% 42.8% 19.4% 5.4%

1 2 3 4 1 2 3 4

1年生（％） 13.8% 50.0% 29.6% 6.6% 1年生（％） 17.8% 53.3% 21.1% 7.9%
２年生（％） 15.2% 41.0% 40.0% 3.8% ２年生（％） 32.4% 51.4% 11.4% 4.8%
3年生（％） 20.5% 50.0% 25.9% 3.6% 3年生（％） 44.1% 44.5% 10.0% 1.4%
全体（％） 16.5% 47.0% 31.8% 4.7% 全体（％） 31.4% 49.7% 14.2% 4.7%

1 2 3 4 1 2 3 4

1年生（％） 6.6% 48.0% 32.9% 12.5% 1年生（％） 23.0% 45.4% 25.0% 6.6%
２年生（％） 10.5% 29.5% 42.9% 17.1% ２年生（％） 29.5% 50.5% 14.3% 5.7%
3年生（％） 21.4% 37.3% 30.0% 11.4% 3年生（％） 41.4% 46.4% 10.0% 2.3%
全体（％） 12.8% 38.3% 35.3% 13.7% 全体（％） 31.3% 47.4% 16.4% 4.9%

1 2 3 4 1 2 3 4

1年生（％） 14.5% 38.2% 24.3% 23.0% 1年生（％） 19.1% 41.4% 15.1% 24.3%
２年生（％） 19.0% 40.0% 31.4% 9.5% ２年生（％） 20.0% 35.2% 18.1% 26.7%
3年生（％） 32.3% 47.3% 15.5% 5.0% 3年生（％） 22.3% 30.0% 24.5% 23.2%
全体（％） 21.9% 41.8% 23.7% 12.5% 全体（％） 20.5% 35.5% 19.2% 24.7%

1 2 3 4 1 2 3 4

1年生（％） 26.3% 57.2% 10.5% 5.9% 1年生（％） 25.0% 54.6% 13.2% 7.2%
２年生（％） 33.3% 55.2% 10.5% 1.0% ２年生（％） 27.6% 43.8% 23.8% 4.8%
3年生（％） 47.3% 45.5% 6.4% 0.9% 3年生（％） 39.5% 50.9% 8.2% 1.4%
全体（％） 35.6% 52.6% 9.1% 2.6% 全体（％） 30.7% 49.8% 15.1% 4.5%

1 2 3 4 1 2 3 4

1年生（％） 28.9% 59.9% 8.6% 2.6% 1年生（％） 53.3% 39.5% 3.9% 3.3%

２年生（％） 40.0% 48.6% 9.5% 1.9% ２年生（％） 29.5% 47.6% 19.0% 3.8%
3年生（％） 48.6% 45.9% 4.1% 1.4% 3年生（％） 45.0% 37.3% 14.1% 3.6%

全体（％） 39.2% 51.5% 7.4% 2.0% 全体（％） 42.6% 41.5% 12.3% 3.6%

1 　八尾翠翔高校に入学してよかったと思っている。

３　コンピューター等のICT機器が授業などで活用されている。

10　命を大切にする心や社会のルールを守る態度を学ぶ機会がある。

２　学校に行くのが楽しい。

４　教え方がに工夫をしている先生が多く、授業はわかりやすい。

９　進学や就職など、進路実現に向けて適切な指導がある。

11　先生は生徒の意見をよく聞いてくれる。

12　担任の先生以外にも保健室や相談室等で、悩みなど気軽に相談
　　　することができる先生がいる。

13　文化祭、体育大会、修学旅行などは楽しく行えるよう工夫されてい
　　　る。

14　ホームルームなどクラス活動は活発である。

15　部活動に積極的に取り組んでいる。

16　学校のホームページをよく見る。

17　学校はいじめについて困っていることがあれば真剣に対応して
　　　くれる。

５　授業で自分の考え方をまとめたり、発表したりすることがよくあ
　　る。

６　家庭での予習・復習など学習時間を確保している。

７　学校生活についての先生の指導は適切に行われている。

８　学校の進路指導やコースを選ぶガイダンスは適切に行われて
　　いる。

18　学校は一人一台端末（Chromebook）を効果的に活用している。


